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Program skrining mamografije  
 

Šta je to? 

U okviru Programa skrining mamografije pozivamo Vas da na svake dve godine obavite 

mamografski pregled dojki.  

 

Zašto bi trebalo da se odazovem? 

Rak dojke je najčešći rak od kojeg oboljevaju žene. Pomoću mamografije se mogu otkriti i najsitnije promene na dojkama. Da bi 

rak dojke bio otkriven dok je još uvek mali – dakle, i pre nego što možete da ga osetite. Što ranije se rak dojke otkrije, to se bolje 

može lečiti i to su veće šanse za izlečenje.   

 

Kome je pregled namenjen? 

Pregled je namenjen svim ženama starijim od 50 godina sa prebivalištem u kantonima Bazel-grad i Basel-provincija.  

 

Koliko košta pregled? 

Troškove pregleda snosi zdravstveno osiguranje, čak i ako su ispod iznosa godišnje franšize. Vi snosite samo troškove 

participacije u iznosu od deset procenata, dakle 20 franaka. 

 

Gde mogu da obavim pregled? 

Basel-Stadt:     Baselland: 

Bethesda-Spital     Kantonsspital Baselland Liestal 

Universitätsspital     IMAMED Liestal 

IMAMED Basel     IMAMED Reinach  

St. Claraspital 

Zentrum für Bilddiagnostik 

 

Kako mogu da se prijavim za pregled? 

Prijava putem telefona: Ukoliko još uvek niste dobili poziv, ugovorite termin pozivom na broj telefona 061 319 91 70. Mi 

govorimo nemački, francuski, italijanski, engleski, turski i španski jezik. 

 

Prijava putem internet stranice: Ukoliko ste već dobili poziv, možete da ugovorite termin i onlajn putem sledeće internet 

stranice: https://www.screening-mammo.ch/termin-vereinbaren. Za to Vam je potreban referentni broj koji se nalazi u 

gornjem desnom uglu Vašeg poziva.  

 

Kako izgleda pregled? 

Pregled vrše stručnjakinje koje su specijalno za to obučene. Prilikom pregleda se svaka dojka pritiska između dve ploče. To može 

da bude pomalo bolno ali traje svega nekoliko sekundi. Nakon pregleda dva lekara tumače snimke. 

 

Kako ću saznati rezultat? 
Rezultat će Vam biti dostavljen poštom u roku od osam dana nakon pregleda.  

 

Dobra vest: Kod većine žena pregled pokaže da je sve u redu. Važno je da se pregled ponovi na svake dve godine. Tačno nakon 

dve godine ćete ponovo dobiti poziv.  

 

Druge napomene: Otprilike svakoj desetoj ženi budu savetovani drugi pregledi (npr. ultrazvučni pregled), jer je prilikom pregleda 

mamografom nešto bilo nejasno. Kod najvećeg broja žena se prilikom drugih pregleda ispostavi da je sve u redu i da nema 

razloga za brigu. Troškove drugih pregleda snosi zdravstveno osiguranje, ali oni nisu oslobođeni franšize. 

https://www.screening-mammo.ch/termin-vereinbaren

